

证券代码：002479

证券简称：富春环保

浙江富春江环保热电股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2021-001

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 √分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 _____
参与单位名称及人员姓名	海通证券环保首席吴杰、浙江国信投资董事总经理吴界强、国开证券李实、瑞士百达资产管理总经理陈蒙恩、建投投资袁春健
时间	2021年4月14日
地点	西溪宾馆
上市公司接待人员姓名	董事会秘书：胡斌
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司母公司厂区拆迁对公司有何影响？</p> <p>答：本次拆迁短期内会对公司资产及经营总量产生一定影响，但本次拆迁所获得的拆迁款将对公司经营业绩产生积极影响；同时本次拆迁所获得的款项将增加公司现金流入，能够提高公司资产流动性，不仅可以降低公司负债率和财务成本，更为公司进行对外并购提供了充足的资金。本次拆迁腾退，子公司浙江富春环保新材料有限公司（生产精密冷轧薄板）将不再进行生产，在完成拆迁补偿后，将根据实际情况进行腾退清算并予以注销。</p> <p>2、富阳基地拆迁后，公司将如何利用拆迁款？</p> <p>答：公司将充分利用拆迁所获得的补偿款加快在节能环保业务领域的布局和转型升级，尤其是要加大在危废处置领域的并购</p>

力度。

3、请问公司未来对危废处置领域有何新的布局？

答：公司自上市以来始终围绕异地复制“固废、危废处置+节能环保服务+环境监测治理”产业进行战略布局。近年来，公司将原有的固废处置从公司现有的生活垃圾、工业污泥、市政污泥处置领域拓展至危废处置领域，并相应调整了公司发展战略。2020年公司成功收购浙江遂昌汇金有色金属有限公司80%股权，通过此次收购整合成熟企业的方式切入危险废物综合利用领域，为公司在该领域的发展打下了良好的基础。目前公司正在对一级市场危废处置项目进行收集和筛选，并储备了一定数量的潜在标的。

4、公司新实控人对公司未来有何规划？

答：2020年下半年，隶属于南昌市国资委的南昌水天投资集团有限公司受让公司原大股东浙江富春江通信集团有限公司持有的约20%富春环保股份，成为公司新的大股东，公司实际控制人变为南昌市国资委。公司新实控人将充分发挥其在金融、项目资源和政府资源等方面优势，优化公司管理和资源配置，在保持公司主业和战略不变情况下，加快公司整体业务发展，提升公司竞争力。

5、公司在江西的在建项目目前进展如何？

答：目前公司位于江西宜春的铂瑞能源（万载）有限公司已于3月投产，位于南昌小蓝工业区的铂瑞能源（南昌）有限公司目前项目正在加紧建设当中，预计今年年中能投产。

6、公司二噁英在线监测系统设备目前进展如何？

答：公司控股子公司浙江富春江环保科技研究有限公司研发的“焚烧烟气中二噁英在线监测系统”被浙江省经济和信息化厅、浙江财政厅认定为2020年度浙江省装备制造业重点领域首台（套）产品；其与浙江大学、其他行业企业联合编制的《生活垃圾焚烧烟气二噁英激光电离飞行时间质谱在线检测系统

	<p>技术要求团体标准被中国环境保护产业协会正式批准，该标准的实施将进一步推动二噁英在线检测系统的生产与应用。</p> <p>2020年，研究院先后完成与锦江环境-淄博绿能新能源有限公司项目、康恒环境-宁波明州环境能源有限公司项目、三峰环境-重庆三峰百果园环保发电有限公司项目设备最终验收交付工作。</p> <p>7、公司研发优势体现在哪里？</p> <p>答：2020年公司研发共计投入11,028.24万元，较上年增加38.53%。经过多年发展，目前公司已经拥有1家国家级工程实验室、1家省级企业研究院、5家高新技术企业；研制成功国内外首台具有实用意义的二噁英在线快速检测仪器系统排放浓度达到行业内先进水平，公司各项目的燃煤锅炉全部实现超净排放。</p> <p>8、最近我国提出了在碳排放方面的“3060”计划，请问贵公司是否有参与碳中和的计划？</p> <p>答：碳中和涉及的产业和环节很广泛，比如节能减排、循环经济、合同能源管理、碳排放指标交易、资源综合利用、植树造林等都是实现碳中和目标的路径。富春环保主营热电节能、协同焚烧处置生活垃圾、工业污泥和市政污泥，并且在2020年切入到废旧金属的资源化回收利用领域，公司的业务是典型的节能环保、循环经济业务。换句话说，公司自始至终都在从事与碳中和目标紧密相关的业务。此外，公司已聘请第三方中介机构正在对公司所有基地的碳排放指标进行梳理，预计4月底提交有关部门审核。经审定的结余碳排放指标可以进行交易，也可以作为资产先确权入账。</p>
附件清单(如有)	
日期	2021年4月14日